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Kputepum oL,eHMBAHUS BbINOAHEHUS 3aA0HUA C4

Coaepkanne Kpurepus baanl
MMeeTcs BepHOE J0Ka3aTEALCTBO YTBEPKICHHA NVYHKTA 4, H O000OCHO- 3
BAHHO IMOJYYEH BEPHbIH OTBET B NYHKTE 0.
[Tonyues obocHOBaHHLIH OTBET B NYHKTE 0.
WITH
MMeeTcs BepHOE I0KA3aTENLCTBO YTBEPK/ACHHSA NTYHKTA @, H NIPH 000CHO-
BAHHOM PEIICHHH NYHKTA O NMOJYYEH HEBEPHLIH OTBET M3-3a @pHOMETH-
YECKOH OUIHOKH.
MMeeTcs BepHOE A0KA3aTEILCTBO YTBEPK/ACHHSA ITVHKTA 4.
WITH
[Ip1 oGocHOBaHHOM PEIISHHH NMYHKTA O MOJYYEH HEBEPHLIH OTBET H3-3a
apHU(OMETHYECKOH OLIHOKH.
WIIH
OBOCHOBAHHO MOJYYEH BEPHLIH OTBET B NMYHKTE O C HCNOJIb30BaAHHEM
VIBEPXKICHHSA NYHKTA 4, NIPH 3TOM NYHKT @ HE BhINOJHEH.
PelieHye He COOTBETCTBYET HH OJHOMY H3 KPHTEPHEB, NEPEUHCIICHHBIX
BBILLIE.

Makcumanvusiii Gan




S KOMEHAOLLMM MPU PELLUEHMM 3AACYH MO FTEOMETPMUM:

] BHUMOTEABHO MPOYMUTATb YCAOBME 3AACHM,

NOCTPOMUTb YEPTEXK, COOTBETCTBYIOLLIMM YCAOBUIO (MO
BO3MOXHOCTM, HOMDOAEE HATAIAHbBIN),

AQITb XOAPAKTEPUCTUKY doUrype, BCIOMHMTb

ONpeAEeAeHUne, CBOUCTBA, MPU3HAKM,

OrNnpPeAcANTb 3SABNCHUMOCTU MEXKAY SAEMEHTAMMN,

OACCY>XXACTb OT BOMPOCA 30A04YM, MOCTEMEHHO
MCMOAb3YS AGHHbBIE YCAOBMS.




3aaa4a 1. Ha katetax AC u BC npsaMmoyroAbHoro tpeyroAbHmka ABC BHe
DAbHUKA nocTpoeHbl KBaapaTbl ACDE u BFKC. Touka M - cepeAUHa

y3bl AB, H-Touyka nepeceyvyenHus CM u DK.

) AokaxuTe, 4to CM - DK
) Hanaute MH, ecau usBecTHO, 4TO KaTeTbl A ABC pasHbl 30 u 40.

E A

PeLeHune:

A) 1) A ABC = A DCK (MO ABYM KATETAM) =
/TOA A = yTAy CDK =@

CM — MEAMAHA MPIMOYTOAbHOTO A ABC =>
AM = CM/=> A AMC —paBHODEAPEHHbIN, YTrAbI
P OCHOBAHMM PABHbLI => YyTOA ACM = Q

\

) YroA ACM = yray HCK = a, Tak Kak .
ROTUKAAbHbIE, YyTOA CKD = 90 — 0, TOrad yroa
\ =180-a-(90-a) =90

A4t CM L DK.

\




Ha kateTtax AC 1 BC npamoyroAbHoro TpeyroabHuka ABC BHe TpeyroAbHUKa nocTtpoeHbl KBaapaTbl ACDE u BFKC. Touka M - cepeAuHa

runoTteHysbl AB, H-Touyka nepecevyenHns CM u DK.

A) AokaxuTe, 4To CM L DK
B) Hanaute MH, ecAn usBecTHo, 4To KateTbl A ABC pasHbl 30 u 40.

5) MH - ?
MH = MC + CH
1) MC=2AB=*50=25

1 1 30 x40
2)SDSK=ED CH-EDC*CK, CH=—: =24

3) MH 5/25 + 24 = 49
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) MC=_AB=_*50=25

30 x40 _

=0 24

)Sosx=1K*CH=%DC*CK; CH =
) MH £ 25 + 24 = 49




=MC + CH
-l =1* —
MC-ZAB ;1 50=25

30 +40 _

=24

SDSK=%DK* =§DC*CK; CH=
MH = 25 4 24 = 49




5) AMAH - 2

MANIH — ANNAC - C H

_ A =
< = AB = =2

MH - ?
MH = MC + CH

—1:1 =
| MC—2 2*50 25

| Sosk== K*CH=%DC*CKZ CH="""=24

50
H#25+24=49
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5) MH - ?
MH = MC + CH

] Mc=;mu§*m=%

1 _1 TR
SDSK=£DK* -ZDC*CK, CH= T 24
SAMH=25+24=49




3aaaya 4. HYepes sepuunHbl B u C AABC NpoXoAUT OKPYXXHOCTb,
nepecekawwas ctopoHbl AB u AC B Toukax K u M.
3aTb: AABC ~ AAMK
HauTtu: MK, AM, ecan AB=2, BC=4, CA=5, AK=1

5) MH - ?
MH = MC + CH
1) MC=_AB=_*50=25

1 1 30 x40
2) Spsk=-DK*CH=-DC*CK; CH=="— =24

3) MH = 25 + 24 = 49

\

Be'r: 49.




) ANAHMH — =
PANEH — ANC - < H
_ _ —
1)) MM — 2 AB = — so
K=%DK*CH=—DC*CK:
—_— <

2 = 24

O e 49 .

B) MH - ?

H=MC + CH

—_1 AY . =1 —
) MC = 2*50 25
30 x40 24

_1 * =1 & . —
SDSK—ZK CH 2DCZ CK; CH =0

\

\ MH 525 + 24 = 49




) MH /= 25 + 24 = 49
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